

Глубокоуважаемый Александр Владимирович!

От имени коллектива

Томского государственного педагогического университета и от себя лично поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав и студентов Педагогического института ИГУ со знаменательной датой — 110-летием со дня основания.

Педагогический институт ИГУ прошел большой и яркий путь становления и развития, а сегодня является мощным научно-образовательным центром, обеспечивающим Байкальский регион высококвалифицированными кадрами различных профилей.

Авторитет института создан многими поколениями сотрудников и выпускников, которые вносят достойный вклад в развитие педагогического образования и науки нашей страны.

В атмосфере сбережения традиций институт гармонично реализует инновационные направления деятельности, используя современные технологии в обучении будущих учителей. А развитая социокультурная среда способствует раскрытию и развитию талантов студентов.

Желаю коллективу Педагогического института новых интересных идей, значимых достижений и перспективных решений на благо российского образования.

Ректор ТГПУ

// А.Н. Макаренко